



## 《中国共产党镇江历史》第二卷出版发行

许津荣在首发座谈会上强调：用行动书写更加精彩的历史

本报讯 在中国共产党成立 90 周年来临之际，经市委批准，《中国共产党镇江历史》第二卷（1949—1978）正式出版发行。昨天，我市举办该书首发座谈会。市委书记、市人大常委会主任许津荣在座谈会上强调，要发扬党的优良传统，激发创新创造活力，用行动书写更加精彩的历史。

《中国共产党镇江历史》第二卷，记录了从 1949 年到 1978 年的中共镇江地方史，通过大量翔实史料，准确反映了从全国解放到党的十一届三中全会召开 30 年间镇江革命、改

造、建设的全过程。经过 4 年精心编纂，数易其稿，最终在本月付印出版。《中国共产党镇江历史》第二卷共计 30.5 万字，分“建立和巩固人民政权及向社会主义过渡实现”、“在全面开展社会主义建设道路上艰辛探索”、“文化大革命”、“国民经济和各项事业在徘徊中前进”等 4 编 20 章，全景式地记载了中国共产党带领人民改造旧世界、建设新镇江的奋斗历程，内容丰富、资料翔实、文字精练、思想深刻，是一部很有价值的党史资料。

许津荣在座谈会上说，历史成就

铸就了今天的辉煌，历史的教训也应成为借鉴的明镜，“让我们更加坚定，也让我们更加清醒”。她说，在新中国成立后的头三十年里，镇江与全国一样在曲折中前行，在曲折的探索中，镇江党组织和人民群众也不断地发现和纠正问题，逐步把发展重新纳入到正常的轨道上来，为后来的改革开放和建设发展奠定了坚实基础。这些历程，说明我们党不愧为始终站在时代前列、推动当代中国发展进步的坚强领导核心，也充分验证了我们党是一个能够正视历史、敢于纠正自己、勇于战

胜困难、始终朝着正确方向前进的党。许津荣说，重温历史，能够让我们汲取智慧和力量，也为我们提供了许多深刻的启示：要始终用发展的马克思主义来指导实践，要始终坚持把推动经济社会发展、改善人民生活作为党的根本任务，要始终坚持党的领导、人民当家做主与依法治国的有机统一，要始终坚持加强和改进党的建设。“铭记历史，才能深刻了解过去、全面把握现在、正确创造未来”，最后，许津荣说，现代化建设是一项前无古人的事业，前进道路上仍然会有

艰难险阻，也仍然会有曲折，有需要我们去战胜的困难。全市上下要以纪念建党 90 周年为契机，结合创先争优活动，组织广大党员干部群众深入学习党史，开展“知党情、感党恩、跟党走”等活动，更加坚定理想信念，发扬党的优良传统，激发创新创造活力，用行动书写更加精彩的历史。

市委常委、秘书长李国忠主持会议。省委党史工作办公室副主任赵一心，市领导魏红军、张洪水、孙健、陈苏，老领导钱永波、宋亚欣参加座谈会。

（记者 崔骏）

## 多部门联合座谈 庆祝建党 90 周年

本报讯 昨天下午，市委宣传部、市委组织部、市委党校、市史志办公室、市社科联联合召开庆祝建党 90 周年座谈会。社科理论界代表共话中国共产党成立 90 年来的光辉历程，总结党建经验教训，并从自身的实际工作出发，阐述了各自见解。

市委党校原副校长、教授石春海教授在发言中说，学习是政党巩固之基，学习对每个党员来说，是一种政治责任、一种精神追求。没有理论的指引，一个政党将会失去灵魂，没有共同的理想信念支撑，一个组织将失去前进的方向，重视学习、善于学习，打造学习型马克思主义政党，是我们党在长期实践中形成的宝贵经验。江苏大学马克思主义学院教师马耀鹏就 90 年中国共产党理论创新自觉的启示作了发言。他说，继承马克思主义，是因为马克思主义基本立场、观点、方法具有普适性，但马克思主义需要具体化。90 年来，中国共产党没有因为经典理论未给我们提供现成答案而束手无策，而是在坚持共性中不断挖掘和体现中国化马克思主义的个性，描绘出生机勃勃的革命、建设、改革的美丽图景。

座谈会上，来自市统计局、市党建学会、市新四军研究会以及句容市委宣传部的有关专家学者们还就沧桑巨变话镇江、长期执政条件下党更要始终保持与群众的血肉联系、党的领导是实现民族伟大复兴的关键等话题进行了交流发言。

（记者 陈志奎）

## 省人大来镇调研 未成年人保护工作

本报讯 昨天上午，省人大常委会委员、省人大内务司法委员会副主任委员柏志英一行来我市调研未成年人保护工作。

记者从我市未成年人保护工作情况汇报会上了解到，近年来，我市各级未成年人保护组织和有关部门广泛宣传、严格执行《未成年人保护法》及江苏省实施办法、《预防未成年人犯罪法》等法律、法规，在维护未成年人合法权益、严厉打击侵害青少年的刑事犯罪活动、净化青少年成长环境、保护弱势群体等方面扎实开展工作，有效维护了未成年人的合法权益，促进了未成年人的健康成长。

为切实保护未成年人权益，我市还特别出台并不断修订完善《镇江市优秀青少年维权岗创建管理办法》。目前，我市已拥有国家级优秀“青少年维权岗”5 个、省级 22 个、市级 120 余个，创建领域已覆盖到 14 个行业，形成了品牌效应和群体优势。

市人大常委会副主任陈苏出席汇报会。

（记者 殷兰友）



### 古老与现代

昨天，工人们在铺装体育会展中心综合训练馆金属屋面板。远处是藏身南山的高崇寺，训练馆现代化的风格与古老的寺庙形成强烈对比。据了解，综合训练馆外部幕墙龙骨施工已完成工作量的 70%，主要配套设施安装已全面进场。

石小刚 马吉 摄影报道

## 花鸟市场将在原址扩建

本报讯 昨天上午，本报第 11 期“党报在线”如约“上线”。南门大街夜市是否有搬迁计划？垃圾分类试点能在全市推开吗？垃圾焚烧发电厂有没有竣工？小区拆违难在何处？市城管局党委书记、局长郭必东率队走进报业传媒集团网络直播室，与市民网友交流互动。

（记者 胡冰心）

更多资讯见 5 版

编辑 吴斌 校对 汪玲



天 \ 气 \ 预 \ 报



多云转阴有阵雨或雷雨

今天多云转阴有阵雨或雷雨，偏南风 4 级左右。

今天最高气温：31℃ 到 32℃；

明晨最低气温：23℃ 到 24℃。

综合指数	人体舒适度：不太舒适
	紫外线指数：中等
	增减衣指数：考虑减衣
	感冒指数：容易感冒

## 陈甘玲：做好党交给我的工作



纪晨 摄

陈甘玲简历：

1958 年 2 月出生，镇江人，1996 年 11 月入党。1976 年—1991 年，在市钟表眼镜经营公司工作；1992 年至今，在京口区四牌楼街道办事处工作。先后被市政府记二等功，京口区委区政府记三等功，连续 3 年获京口区委区政府嘉奖，荣获市劳动和社会保障先进个人、京口区“五一”劳动奖章、京口区优秀共产党员等荣誉称号。

既是京口区四牌楼街道人力资源和社会保障服务中心主任、社区事务受理中心主任，又是四牌楼街道工会主席、妇联主席、机关党支部书记，陈甘玲堪称身兼数职的大忙人。常有人对她说：“你做这么多事干什么，又不多拿一分钱？”陈甘玲

总是笑着说：“多做点事情没什么，再苦再累我都乐意。我是一名党员，组织信任我，让我多挑担子，我一定要做好，让组织放心。”

1996 年 11 月 26 日，陈甘玲在四牌楼街道入党了。“我永远记得那一天，我多年来的理想终于实现了！虽然那天天气很冷，但我的心里暖融融的，我感到无比光荣！”陈甘玲说。

据陈甘玲回忆，入党那一天是在四牌楼街道会议室，当天上午召开了街道机关党支部大会。“会上，我郑重地宣读了自己的入党申请书，随后，我被要求回避一下，与会党员要进行讨论表决。”陈甘玲说，“在外面等待的时间感觉有些漫长，我的心情既激动也有些紧张。感觉过了好一阵，我被要求再度进入会议室。会议主持人宣布党支部党员全票通过接受我为预备党员，随后热烈的掌声在会议室里响起。从那一刻开始，我的心里便多了一份神圣的承诺，多了一份光荣和责任。”

说起这一切，陈甘玲都朴实地表示，这是党交给我的工作，我应该不折不扣地完成。

（李闻华 成华 林兰）



绵柔

# 蘇酒

执掌中国白酒新品位

双沟酒业

洋河酒厂

